
企業アンケート調査結果（令和2年度）

本学の教育活動に関する社会の期待や評価を把握することを目的として、平成21
年度より、本学がキャリア支援の一環として開催している企業説明会（平成24年度
までは「OB・OG懇談会」、平成25年度より「学内企業説明会」）の参加企業の担当
者に対するアンケート調査を実施している。
配付・回収方法は、次のとおりである。

・平成21年度：OB・OG懇談会の約半数の参加企業に調査票を配布し、郵送で回収
・平成22年度：OB・OG懇談会の全参加企業に調査票を配布し、郵送で回収
・平成23・24年度：OB・OG懇談会の新規参加企業に調査票を配布し、郵送又は当日回収
・平成25～29年度：学内企業説明会の全参加企業に調査票を配布し、郵送又は当日回収
・平成30年度～：学内企業説明会の全参加企業に協力依頼文書を配布し、WEB上で実施

（１）調査目的と方法

（２）回答率

アンケートの対象数・回答数・回答率は〔表Ａ〕のとおりである。年度によっ
て対象範囲が異なるため、対象数・回答数にばらつきがある。令和2年度の回答率
は、56.6％であった。

表A 企業アンケートの対象数・回答数・回答率

回答率
（回答数/対象数）

平成21年度実施（1回目） 197名 115名 58.4%

平成22年度実施（2回目） 412名 201名 48.8%

平成23年度実施（3回目） 129名 76名 58.9%

平成24年度実施（4回目） 139名 97名 69.8%

平成25年度実施（5回目） 637名 331名 52.0%

平成26年度実施（6回目） 721名 329名 45.6%

平成27年度実施（7回目） 728名 276名 37.9%

平成28年度実施（8回目） 705名 327名 46.4%

平成29年度実施（9回目） 705名 371名 52.6%

平成30年度実施（10回目） 690名 451名 65.4%

令和元年度実施（11回目） 539名 367名 68.1%

令和2年度実施（12回目） 677名 391名 57.8%

対象数 回答数



（３）回答企業・回答者の属性
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※ 新規設問



設問別調査結果 卒業生・大学院修了生の評価・能力について
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設問別調査結果 本学の教育に対する要望・印象等について

※ 新規設問
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設問別調査結果 本学の教育に対する要望・印象等について

※ 新規設問
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